

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

1 СЕНТ 78

Гости столицы

ПОСТУПЬ ПЕСНИ

Афиши извещают о гастролях артистов из Владимира с эстрадным обозрением «Песни шагают по планете». Но двадцать песен, которые исполняет в обозрении болгарская певица Маргарита Григорова, вполне позволяют говорить об этой программе и как о солидном концерте нашей гостьи. Накануне сегодняшнего выступления в столичном Зеленом театре мы взяли у М. Григоровой интервью.

— Расскажите о себе и о том, как вы стали сотрудничать с ансамблем под руководством Юрия Крылова.

— На профессиональной эстраде я уже 15 лет, хотя собиралась стать не певицей, а врачом. Проучилась три года в медицинском институте и... стала певицей.

Ансамбль (его руководитель

Ю. Крылов, аранжировщик всех композиций нашей программы) существует два с половиной года, и столько же времени я выступаю вместе с ним. Так что, видите, мы оказались равно необходимы друг другу. Стоит заметить, что этот коллектив — не ставший всем привычным вокально-инструментальный состав, а джаз-ансамбль, куда входят опыт-

ные, с консерваторским образованием музыканты-инструменталисты. Поэтому в наше обозрение включены несколько номеров в современных джазовых ритмах.

— О вашем репертуаре, видимо, красноречиво говорит название программы?

— В основном я исполняю произведения болгарских авторов — А. Иосифова, С. Заберского, М. Щерева, М. Сталишева и других. Пою и югославские, итальянские, английские песни. Одна из любимых композиций — фантазия на темы песен, воспевающих крепкую, прошедшие многие испи-

тания дружбу болгарского и советского народов. Очень люблю и песни балладного, трагедийного плана...

Нам остается добавить, что М. Григорова впервые в нашей республике, и ей очень нравится солнечный Таджикистан и самый теплый прием, который ей оказывают на концертах наши зрители. А вместе с певицей и джаз-ансамблем в программе «Песни шагают по планете» принимают участие исполнители эстрадно-юмористических номеров Надежда Катрин и Михаил Герши.

К. КРАЙНЕВ.